| 4 2 3 | 4 | 5 6 7 8
=J01 =J02 =J03 =J04
+J01 +J02 +J03 +J04
=JZ02 =JZ01 =JZ03 =JZ04
A
B
Eq1_r\125.0 A r-QLn_ - Q1_A80A Eq1_r\l25.0 A
[ I [ I [ I (2 I
| | . | . | .
|02 | | [Mesa I |22 | |22 |
— i B\ | - | | B\ | | B\ |
® 1250 A | | ® 800A | ® 1250 A |
” | I | . | . | .
2 : ©3 | : | : |
g |4_l__‘ l._._. . I _d_._ I _4_.
3 L1,L2L3
o % HH 220KV (100 V[100 V. HH HH
8 L1213 v Y s L1213
3 T | 8o CAOAMAMAMA LoUATCLO2 11 | s0-1mAtAMAIA oy | LiL2Ls
3 TaVA CLO araro 1BVATCLSP ([)2210VA CL 05FS10057 511y 600 - HDAIAVIA
k- 5VA I 5P20 20-10 VA CI. 0.5FS10-0.5F! 10 VA Cl. 0.5FS10
2 3 ' 3| 105VACL5P20-5P20 3 [ 10VA CL.5P20
2 5VA Cl. 5P20 AA
Q
- ['4
o~
5
N L1,L2L3
@ 3 3 I3
é 10VA/CL 05
o 10VA/CI. 3P
D D
S —r
= 53
2
g
S Qg | -Q8f ‘ e
k- k- k-
W
E
F Frecuencia de red / asignada Tension servicio Tension asignada Corr.adm.asig. de corta dur. Corr.asig. en serv. continuo
3~60 Hz 22.0 kV 24.0 kV 25 kA (3s) 1250 A
Fecha 20.12.2021 NXAIR M Rev0 | |:JOO
Resp Chero Cueva ELECTRONOROESTE S.A. (PIURA) SI E M E N S NXAIR M | |+J00 BO1
Rev Celdas 22.9kV NXAIR_M-17463 Hoja 01-
Edicion Revisiin Fecha Nombre Norma Orig /S ust. a/Sust. por Diagrama unifilar 1
2 3 | 4 | 5 6 7 | 8




| 4 1 2 3 4 | 5 7
=J01 =J02 =J03 =J04
+J01 +J02 +J03 +J04
A =JZ202 =JZ01 =JZ03 =JZ04
€
£
o
- &
€
B §
)
€
§ g - - -
5]
- ©
I I I I I I I I
£
@ H H H
% 3 R ! . - -
5 &
o W W
ol 3 i | &4 i
g 1 O
3 el € - | -
8 el E 1 .
S sl 3 H e
: sl e H la H
g = )
Q
— 14 1
N - M - -
5 H H H
N
* H H H H
4
% LsTs ) ) STsloTs ) ) STsloTs ) ) STsloTs ) ) sTsl|
%)
o 800mm 800mm 800mm 800mm
z 35mm 35mm
2 3270mm
g
Q
o
E LOAD DATA AND MINIMUM DISTANCE S
1) MAX. PERMANENT LOADS
VERTICAL SINGLE LOAD Gy 9kN
2) NONPERMANENT LOADS
LIVE LOAD q. 11 kN/m?
3) MINIMUMDISTANCES
— FRONT OPERATING AISLE 1350 mm
WALL CLEARENCE
LEFT/RIGHT / REAR 150 mm
WITH RELEASE CHANNEL 500 mm
FREESTANDING 500 mm
HEIGHT OF CEILING
WITH RELEASE CHANNEL 3000 mm
WITHOUTRELEASE CHANNEL 3300 mm LAS VISTAS DE FRENTE Y LATERALES
TIENEN CARACTER SIMBOLICO Y NO
4) MINIMUMDOO R OPENING MUE ST RAN EL ACANCE DEL . . .. L . . " . .
F HEIGHT 2800 mm SUMINISTRO ~ RESPECTIVO  EN Frecuencia de red / asignada Tension servicio Tension asignada Corr.adm.asig. de corta dur. Corr.asig. en serv. continuo
WIDTH 1250mm | DETALLE 3~60 Hz 22.0kvV 24.0 kV 25 kA (3's) 1250 A
Fecha 20.12.2021 NXAIR M Rev0 | |:JOO
Resp Chero Cueva ELECTRONOROESTE S.A. (PIURA) SI E M E N S NXAIR M [ [0 BO1
Rev Celdas 22.9kV NXAIR_M-17463 Hoja 01-
Edicion Revisiin Fecha Nombre Norma Orig /S ust. a/Sust. por Esquema de disposicion 1
1 2 3 [ 4 [ 5 7 |




| 4 1 2 3 4 [ 5
=J01 =J02 =J03 =J04
+J01 +J02 +J03 +J04
A =JZ202 =JZ01 =JZ03 =JZ204
B
= = = =
” €
8 £
3 S
5 e
©
@
c 3
8
O
L
8
8 I = = = =
|| [i4
N
bS] 800mm 800mm 800mm 800mm
N
(O] 35mm 35mm
ke 3270mm
(2]
[
w
D [72]
g
=
2
g
Q
o
E LOAD DATA AND MINIMUM DISTANCE S
1) MAX. PERMANENT LOADS
VERTICAL SINGLE LOAD Gy 9kN
2) NONPERMANENT LOADS
LIVE LOAD q. 11 kN/m?
3) MINIMUMDISTANCES
— FRONT OPERATING AISLE 1350 mm NOTA.
WALL CLEARENCE
LEFT/RIGHT / REAR 150 mm LOs PRESENTES DATOS I
WITH RELEASE CHANNEL 500 mm CONSTRUCTIVOS DE SIEMENS G vNO DIMENS.DETALL. PARA SUPERF. DE ASIEENTO Y MARCOBASE DE LA CELDA SEGUN HOJA DE DIMENS. SEPARADA
HE\R(‘EEHETSZ;:E\TI(V;\IG 500 mm gngpTL\QSENDESIS)ANSQESUEEI;):R:OILCA) 1) ELRECORTE EN ELPISO PARA LAS CONEXIONES AT DEBERIA SER UNA RANURA CONTINUA POR CADA FILA DE
A CELDAS. VIGAS DEBAJO DE LA SEPARACION ENTRE CELDAS SON POSIBLES
WITH RELEASE CHANNEL 3000 mm REALIZACION DE PLANOS
WITHOUTRELEASE CHANNEL 3300 mm CONSTRUCTIVOS. MAS INFORMACION A
SOBRE LOS DATOS CONSTRUCTNOS 2) PUNTODE FIJACION AG WERO ALARGADO 60x20 MM
4) MINIMUMDOO R OPENING EN LAS CORRESPONDIENTES . . e L . . " . .
F HEIGHT 2800 mm INSTRUCCIONES DE  SERVICIO Y Frecuencia de red / asignada Tension servicio Tension asignada Corr.adm.asig. de corta dur. Corr.asig. en serv. continuo
WIDTH 1250 mm || MONTAJE 3~60 Hz 22.0kvV 24.0 kV 25 kA (3's)
Fecha 20.12.2021 NXAIR M Rev0
Resp Chero Cueva ELECTRONOROESTE S.A. (PIURA) SI E M E N S NXAIR M BO1
Rev Celdas 22 .9kV NXAIR_M-17463 Hoja 01-
Edicion Revisiin Fecha Nombre Norma Orig /S ust. a/Sust. por Datos constructivos 1
1 2 3 [ 4 [ 5




A
1. Base frame
Standflache
2. Distance to the wall
B &0; Wandabstand : Y
o 3. Endwall left :
peist Endwand links :
N '
55 4.  Fixing points =|]]— .
— e (Oblong hole 60x20mm) i =
=0 °
[CXe Befestigungspunkte 50 n f-'_
o o b o) o
2 §.H (Langloch 60x20mm) 17’,0;0 Hog
8 %; 5. Cutout for control cables 0»5 £ L | !
cl 2 @3 Bodendffnung fir (N R R Y S R L B 'Y
8 i woqE ;n 7
% J,O . - Steuerleitungen 3%@;@ 15%41; S - - ] @ % 25—; 4:
B 30'0/‘ _;_‘O.o/a ';"o"o/u ';"o"o/‘= ';"o“o/a ‘,"o"o/ fo"}’ :"D-O/° Tor 6. BUIldIng wall 30.0/"‘::0.“/’?20.‘}?20»‘}?&: .D/r_;'ohf .o/‘__;'ohfc.)u iy cn/‘f:_‘o:
Q Q @) @) Q Q Q Q- - - o o o o
: A R I, SR SR AR A ARG Gebaudewand D2UFD VPO VKO WHL WHS UFO UFeo WPt
- S 7. High voltage cables
S Hochspannungskabel
2
2
b o Eaite?lng thi sw};\tclhgear i It:he ;oundattlon Fixing of cable lugs at cable connection:
g CIESIGUNG SR ge aill BUNCarIst Befestigungen der Kabelschuhe am Kabelanschluss:
® N N
ES SRR o Feeder cumrents <= 1250A Feeder cumrents > 1250A
8 e %ﬁﬂmg}f@ Abzweigstrome Abzweigstrome
- 1x bolt size M12 1% bolt size M16
Schraube M12 Schraube M16
2x flat washer (acc. ISO 7093) 2x strain washer 16
Unterlegscheibe (nach ISO 7093) Spannscheibe 16
Bolted fixing Welded floor fixing 2x strain washer 12 1x nut M16
E Schraubbefestigung (MOT for Marine or earthquake application! ) Spannscheibe 12 Mutter M16
Schweissbefestigung 1% nut M12
(MICHT bei Marine- oder Erdbebenanwendung! ) Mutter M12
| NXAIRM_W_PLAN_800x1600_ Bauf
TIENEN CARACTER SMBOLICO ¥ NO
F g“jﬁ?ﬁo ELRES:EérNu% DEEAE Frecuencia de red / asignada Tension servicio Tension asignada Corr.adm.asig. de corta dur. Corr.asig. en serv. continuo
DETALLE 3~60 Hz 22.0 kV 24.0 kV 25 kA (3's) 1250 A
Fecha 20.12.2021 NXAIR M Rev0 | |=.|oo
Rosp Chero Cueva ELECTRONOROESTE S.A. (PIURA) SI EM E N s NXAIR M [ [0 BO1
Rev. Celdas 22.9kV. NXAIR_M-17463 Hoja ul+
Edidon Revisicn  |Fecha Nombre Norma Orig/Sust. a/Sust. por En detalle =JZ02; =JZ03; =JZ04 2

1 [ 2 [ 3 | 4 | 5 I 6 7 | 8




A
] _ 1600 -
: 1562 T
1. Baseframe < 1232 —
Standflache . ;: 744 . >
2. Distance to the wall FOep el a—eoiop0 —}H a
B Wandabstand &7e ' - 'Y
0 Y ' i
3.  Endwall left Péiﬁ i
Endwand links : {6 i
o : HH
4. Fixing points 53-": ®\;m_ i I
B (Oblong hole 60<20mm) 7Y Ll i ®
Befestigungspunkte o0 5 |-'_
g (Langloch 60x20mm) ﬁéjj il
g ‘ Ll 5. Cutout for control cables o0 : \6) iy L
c 2 ‘ . Bodenoffnung fur @o"n @ 3 Y S 4 Y
g >=15-9|<_ ) :::j Steuerleitungen 259 ,=m}4_ )
‘é ;Qu?o_‘foo=o=Qo=-ouoq=-o=Qo=ovou%ovoo=muou=nooo 6 Buildi FQeTas Q?E‘ogo?iooo-—?‘?‘_oog,:ooc’o:uoo °°OD‘=,,"1__°O
8 as ! uilding wall o oo/ orot/ oot/ ot o
g ARG A SR SRS SR SR ARG ) Gebaudewand 9_‘@5@%@%@%@%@%@%@%@
] é 7. High voltage cables
« Hochspannungskabel
2
2
4 : ; ]
D % Eaiter_lng th‘; sw:clhgearto It:he ;oundattlon Fixing of cable lugs at cable connection:
e etestigung der Anlage am Fundamen Befestigungen der Kabelschuhe am Kabelanschluss:
2
& ’f;’ff{ff mo"s;y# Feeder cumrents <= 1250A Feeder currents > 1250A
© ot ’ﬂ”““%b‘- Abzweigstrome Abzweigstrome
- 1x bolt size M12 1x bolt size M16
Schraube M12 Schraube M16
2x flat washer (acc. 1ISO 7093) 2x strain washer 16
Unterlegscheibe (nach ISO 7093) Spannscheibe 16
Bolted fixing Welded floor fixing 2x strain washer 12 1x nut M16
E Schraubbefestigung (NOT for Marine or earthquake application! ) Spannscheibe 12 Mutter M16
Schweissbefestigung 1x nut M12
(MICHT bei Marine- oder Erdbebenanwendung! ) Mutter M12
| NXAIRM_W_PLAN_800x1600 Bau0
TIENEN CARACTER SMBOLICO ¥ NO
F hsmquﬁlT\z:go ELREs:EérNu% DEEAE Frecuencia de red / asignada Tension servicio Tension asignada Corr.adm.asig. de corta dur. Corr.asig. en serv. continuo
DETALLE 3~60 Hz 22.0 kV 24.0 kV 25 kA (3's) 1250 A
Fecha 20.12.2021 NXAIR M Rev0 | |=JOO
Rosp Chero Cueva ELECTRONOROESTE S.A. (PIURA) SI EM E N s NXAIR M [ [0 B02
Rev. Celdas 22.9kV. NXAIR_M-17463 Hoja w0-
Edid6n Revisiin Fecha Nombre Norma Orig /S ust. a/Sust. por En detalle =JZ01 2

1 [ 2 [ 3 | 4 | 5 I 6 7 | 8




	VisioDocument
	BB01
	DB01
	HB01
	NXAIRM_W_PLAN_800x1600_Bau1
	NXAIRM_W_PLAN_800x1600_Bau0


